Hangminőség
Számomra a Shure M95ED a 70-es évek végének popzenéjét úgy hangoztatja, mint amilyennek hangoznia kellene, talán azért, mert ez az a patron, amivel régen éltem. Tehetségei azonban messze túlmutatnak az akkori kor zenéjének reprodukcióján.
Magashang: A magas hangok jól megnyúltak és szellősek. Jó részletességgel és tisztasággal szállítják, anélkül, hogy analitikus lenne. A felső magas hangok a Shure kazettákra jellemző enyhén lágy minőséggel rendelkeznek – ez nem egy vonzó tulajdonság, amely elnyomja a potenciálisan támadó éleket.
Középtartomány: A középső sáv tiszta, nyitott és dinamikus, nagyon szép textúrával és jelenléttel. Az ének természetes, tiszta és árnyalt hangzású. A Sibilance jól kezelhető, csak a legnehezebb részeken akadozik.
Basszus: A basszus jó mélységgel és ütéssel rendelkezik, szükség esetén súlyt ad a hangnak. Feszes és textúrájú, agilitása pedig lehetővé teszi a feszes és gyors ritmusok könnyű megtárgyalását. Mindez egy bizonyos minőségű alacsony frekvenciájú leadást jelent, szép hangot adva az általános hangzásnak.  
Az M95ED az egyik semlegesebben kiegyensúlyozott Shure patron, amit hallottam, bár továbbra is a semleges meleg oldalán marad. A legszembetűnőbb ebben a patronban, hogy olyan jól integrált, kiterjedt hangzású. A frekvenciasávok mindegyike megfelelő méretben és nagy hozzáértéssel történik, és együtt egy nagyon kielégítő egységet alkotnak. Ez egy nagyon magával ragadó kazetta, amely leköti a figyelmét, de nem túlzottan elfoglalja. Az általános hangzás nyílt, részletgazdag és dinamikus, anélkül, hogy fényes és fárasztó lenne. Ezzel a kazettával csak a legizgalmasabb felvételek állnak fenn. A hangzás még enyhén lágy, pazar minőséget is elér, anélkül, hogy nagyon előremenő mély- és magas hangokat használna (ebből az M75EDvádolható). Az M95ED sikeresen navigál az izgalmas, de könnyű zenehallgatás bizonytalan útján. Természetesen jól illeszkedik a fülemhez, és valószínűleg a kedvenc patronom.
Követés
Ez a kazetta egy könnyű nyomkövető, 0,75-1,5 g követési erőtartománnyal. Az általánosan használt beállítás 1,25 g, és ez az, amit elfogadok (vagy 1,3 g). Az eredeti Shure stylus rendkívül jól kezeli a szipogó énekhangot, de nem feltétlenül várhat el ilyen szintű követési teljesítményt egy utángyártott ceruzától (hacsak nem egy egzotikus profilú prémium verziót választ).
Meg kell jegyezni, hogy az M95ED utángyártott tollai a fentebb idézettnél nagyobb nyomkövető erőt igényelhetnek – az 1,5 g-os beállítás tanácsos lehet egy alap cseretoll esetében.   
Megfelelés
Bár nem hiszem, hogy valaha is megjelent volna dinamikus megfelelőségi adat a Shure M95ED-ről, feltételezhető, hogy magas szintű megfelelőséget mutat. Alacsony ajánlott követési ereje minden bizonnyal ezt támogatná. Ez azt jelenti, hogy alkalmas kis tömegű hangkarokhoz, bár nagy hatást gyakoroltam közepes tömegű karokra, például a Pioneer PL12D-re (amely effektív tömege körülbelül 17 g). Ezért ezt a patront közepes és kis tömegű karokhoz ajánlom.
Meg kell jegyezni, hogy az M95ED utángyártott tollai gyengébb megfelelőséggel rendelkeznek, mint az eredeti Shure ceruza, és nagyobb nyomkövetési erőt igényelnek (lásd fent a Követés című részt).
Kapacitív terhelés
A korszak legtöbb kazettájához hasonlóan a Shure által ajánlott kapacitív terhelés az M95ED-hez is a 400-500pF tartományban volt, bár azt állították, hogy „akár 100 picofarad is lehet, csekély hangváltozással”. Tapasztalataim szerint a kapacitív terhelés változtatása észrevehető hangzásbeli különbségeket okoz ennél a kazettánál, de széles terhelési tartományban jól szól. A phono előerősítőm által preferált kapacitásbeállításom 150pF, a teljes kapacitással (a kábelkapacitással együtt) 300-350pF körül van. Ez a beállítás a phono-előerősítők tipikus kapacitásának középső részén található. Itt a kazetta szépen nyitott hangot ad, de a Shure által javasolt régió teteje felé növelve a kapacitást érzékelhető nagyfrekvenciás kigurulást eredményez.
Vegye figyelembe, hogy a fentiek feltételezik, hogy a phono-kábel kapacitása 150-200 pF tartományban van, de egy adott lemezjátszó esetében ez alacsonyabb vagy magasabb lehet.  
Összehasonlítás
Még mindig emlékszem a kezdeti benyomásaimra a Shure M95ED-ről, amikor először frissítettem egy M75ED -rőlmég a 70-es években. Az első lemez, amit játszottam, az ABBA „Arrival” című nagylemeze volt. Ahogy az album a „When I Kissed The Teacher”-vel indult, tisztábban és koncentráltabban szólt – most már több részletet hallottam a gitárdobokban, a basszusvonal pedig ütősebben és feszesebben szólt. Kevésbé lágy hang volt, mint az M75ED-é, de most már rájöttem, hogy eltűnt az a felső-középső durvaság, ami engem az M75ED-nél zavart. Az M95ED valójában nem egy tipikus Shure kazetta – nyitottabb, élénkebb és részletesebb, mint a legtöbb Shure, amit tapasztaltam. Még jobban szeretem, mint a csúcskategóriás Shure V15 III-at. A maga korában a közepes árfekvésű M95ED az M75ED és a V15 III árnyékában élt, amelyeket a Hi-Fi sajtó gyakran ajánlott olcsó, illetve high-end rendszerekhez (legalábbis az Egyesült Királyságban). Azonban,   

